Minta feladatsor

AZ ELSO TiZ FELADAT MINDEGYIKEBEN EGY HELYES MEGOLDAS VAN. MINDEN JO MEGOLDAS 3
PONTOT ER.

1. Gondoltam egy szamot, kivontam bel6le 50-et, a kapott kiilonbség a felét vettem, majd
hozzaadtam még 8-at, igy 4-et kaptam. Melyik szamra gondoltam?
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Az el6z6ek koziil egyik sem

2. Hany 0Osszetett szam van az adott A halmazban? A={1; 3; 6; 8; 11; 56; 121; 320;}
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Az el6z6ek koziil egyik sem

5. Melyik allitas hamis?

Minden négyzet téglalap.
A deltoidnak van két egyenl6 nagysagu szoge.

A rombusz atl6i merdlegesen felezik egymast.



Van olyan rombusz, amelynek pontosan harom egyenlé nagysagu szoge van.

6. Nagymama a savanyusagot egyforma, 6 deciliteres iivegekbe tette el télire. Pontosan 50 darab lett
tele. Ha nagyobb, egyliteres iivegeket hasznalt volna, hany db kellett volna ugyanennyi
savanyusag elrakasahoz?
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7. Meggyet vasaroltam a piacon. 2,4 kg-ért 864 forintot fizettem. Mennyibe keriilt 1,5 kg meggy?
540 Ft

360 Ft
720 Ft
Az el6z6ek koziil egyik sem

8. Jeldld azt a szamot, amelyiknek a legtobb osztdja van!
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9. Melyik miiveletsor helytelen, ha a kévetkezét szeretném kiszamolni? 8 — -neka — része

10. Egy rombusz egyik kiils§ szoge 48°. Melyik lehet a rombusz valamelyik belsé szoge?
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Az el6z6ek koziil egyik sem



A KOVETKEZO KET FELADATBAN TOBB VALASZ IS LEHET HELYES! KERESD MEG AZ OSSZES
LEHETSEGES JO MEGOLDAST! VIGYAZZ! A HELYTELENUL BEJELOLT MEGOLDASOKERT PONTLEVONAS
JAR! MINDEN JO MEGOLDAS 3 PONTOT ER, MINDEN HELYESEN NEM JELOLT MEGOLDAS 1PONT,
MINDEN HELYTELENUL JELOLT, ILL. NEM JELOLT -1 PONTOT ER.

11. Egy deltoid két bels6 szoge 90° és 36°. Az alabbiak koziil melyik lehet a deltoid bels6 szoge?
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12. Melyik egyenlet irja le helyesen a szoveges feladatot? Joska elkoltotte pénzének — részét, igy 240

forintja maradt.
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